

Семак о том, что Глушенкову интереснее тренироваться с «Зенитом», чем играть за сборную с Вьетнамом: «У всех есть свое мнение»

Полузащитник «Зенита» в интервью Нобелю Арустамяну заявил, что матчи национальной командой с Вьетнамом и Таиландом его не мотивируют. По словам футболиста, вместо этого он лучше будет тренироваться в клубе с Клаудиньо, Барриосом и Кассьерой.

- Как вы отреагировали на слова Максима Глушенкова, который сказал, что ему интереснее тренироваться в «Зените», чем играть за сборную России с Вьетнамом?

- У всех есть свое мнение, - сказал главный тренер «Зенита».